

[设为首页](#) | [加入收藏](#)[站内检索](#)[高级搜索](#)

首 页	新闻焦点	媒体我校	电子校报	视频新闻	图片网站	农城之窗
学校首页	聚焦院处	人物风采	校园广播	专题新闻	专题链接	农城之光

上周排行

西农时间	562
国家重点研发计划“北方小...	249
致公党中央调研组到我校调...	235
全球土壤侵蚀研究高层论坛...	175
人力资源和社会保障部原副...	104
校党委理论学习中心组召开...	63

最近新闻

- [我校2018年迎新生•庆国庆文艺...](#)
- [省上老领导来校考察](#)
- [38名青年才俊与我校签订来校工作...](#)
- [“一带一路”暨发展中国家“水土保...](#)
- [“十三五”国家重点研发计划“优质...](#)
- [转载《瞭望新闻周刊》邵明安：情系...](#)

图片新闻

我校承办的陕西省第三届“丝绸之...

我校西北乡村调查报告在“农民丰...

我校与塔吉克斯坦农业科技教育合...

我校举办第二届“畅享园艺”之苹果文化节

来源：党委宣传部 | 作者：张琳/文 蔡泽林 张子健/图 | 发布日期：2017-12-07 | 阅读次数： 2131

精致的苹果天鹅昂首翘立、精美的苹果花朵鲜香多汁，诱人的苹果柚子酸奶奶昔、苹果金桔香蕉奶冻令人馋涎欲滴，一队队排列整齐、颜色各异的苹果们列队站立，等候品尝鉴赏……这不是琳琅满目的超市，而是我校第二届“畅享园艺”苹果文化节现场。

12月3日，园艺学院第二届“畅享园艺”之苹果文化节在北校区绣山活动中心举行。适逢周末，苹果文化节活动吸引了我校数千名学生积极参与，也吸引了校领导赵忠、吴普特、徐养福、马建华、吕卫东、罗军以及相关处室负责人和众多老师的参与。

活动现场

活动共分为7个区域，包括苹果文化展示区、优质苹果品种展示区、苹果加工品展示区、苹果品鉴区、苹果发放区、科研成果“享·售”大赛路演区、苹果文化体验区。其中文化体验区里的还设有苹果DIY课堂、苹果雕刻区、苹果灯谜区、苹果加工品体验区，吸引了一波又一波同学兴致勃勃的参与。

在苹果文化知识海报前，大家纷纷驻足，认真了解苹果的起源，世界苹果、中国苹果、陕西苹果的产业的发展现状，以及近年来我校自主培育的秦冠、瑞阳、瑞雪、秦脆、秦蜜等优质苹果品种。在苹果品种展示区，同学们被大小各异，颜色不同的苹果种类吸引，他们认真听着现场老师的讲解，围绕自己感兴趣的话题询问。

来自白水、洛川、礼泉、耀州、旬邑、武功等12个基地县的苹果企业及研究单位带来的70余种不同品种的鲜果、果酒果醋产品陈设在苹果品种和加工品鉴区。同学们品尝着不同品种的苹果鲜果、果脯、吸啜着美味的苹果汁、苹果醋，满眼都是幸福和甜蜜。

苹果艺术品雕刻区则让同学们尽情过了一把艺术家的瘾：借水果刀、果盘、护色剂，选择自己喜欢的造型，雕刻出形态各异的动物和花卉造型，赢得现场一片啧啧称叹。

在“西农小苹果”发放分享现场，同学们排着队，领取一袋袋嫣红的苹果，享受西农的专利，体味着“自家大学”的兴奋。

校党委常务副书记赵忠对苹果文化节给予高度肯定，他说，苹果文化节以及“畅享园艺”系列活动，很好地发挥了学院产学研紧密结合的特色优势，以“苹果文化”为核心打造了一个专业学习的第二课堂，增强了学生的专业认同感、专业自信心和专业自豪感，对培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”人才队伍具有重要意义。

园艺学院院长马峰旺教授表示，“苹果文化节”是园艺学院“畅享园艺”年度九大畅享精品主题活动的收官之作，“畅享园艺”是学院提高教育教学水平、推动创新创业教育、增强园艺事业的社会感召力的一项重要举措，学院将在此基础上，进一步谋划和加强本科教育工作，深入落实完成好立德树人的根本任务。

“十九大提出要贯彻新发展理念，建设现代化经济体系，我对我的专业和未来充满了信心！”“我们有这么多的成果，有这么成熟的试验场站，特别是身边有一批国内知名的老师，太幸运了。”“身为园艺人，我非常骄傲！”同学们纷纷表示。

编辑：王学锋 终审：薛建鹏

[打印本页](#) [关闭本页](#)

[返回首页](#) 

[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [版权声明](#) | [站点导航](#) |

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com
陕ICP备05001586号